
ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой по обращению жителя 
г. Усть-Джегута в июле 2017 года установлен факт нарушения городской 
администрацией срока рассмотрения обращения гражданина Б.

Гражданин Б обратился в администрацию Усть-Джегутинского 
городского поселения с заявлением о возведении строения объекта 
капитального строительства без его согласия.

Данное обращение главой администрации отписано для исполнения 
заместителю главы администрации и главному специалисту отдела 
архитектуры.

Заявление гражданина Б уполномоченными должностными лицами 
городской администрацией в установленный Федеральным законом от 
02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», в 30- 
дневный срок не рассмотрено, ответ по существу поставленных в обращении 
вопросов заявителю не дан.

По данному факту Усть-Джегутинским межрайонным прокурором в 
отношении должностного лица -  заместителя главы администрации Усть- 
Джегутинского городского поселения, вынесено постановление о 
возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 5.59 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -  
«Нарушение порядка рассмотрения обращения граждан», которое с 
материалами проверки, подтверждающими факт нарушения закона, направлен 
для рассмотрения по существу мировому судье.

Вследствие вмешательства межрайонной прокуратуры, права заявителя 
Б восстановлены, путем направления городской администрацией ответа по 
существу поставленных вопросов в обращении.
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